
ИТОГОВАЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ДИСЦИПЛИНЕ ЕН.02 «ИНФОРМАТИКА» 

Вариант 1 

1. Сложить два числа 7216=R7 и 7C16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4710 и 3610 (4710 – 3610). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
001

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вариант 2 

1. Сложить два числа 7116=R7 и 7B16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4610 и 3510 (4610 – 3510). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 3 

1. Сложить два числа 7016=R7 и 7B16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4510 и 3410 (4510 – 3410). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

Вариант 4 

1. Сложить два числа 6F16=R7 и 7A16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4410 и 3310 (4410 – 3310). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 



Вариант 5 

1. Сложить два числа 6E16=R7 и 7916=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4310 и 3210 (4310 – 3210). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 6 

1. Сложить два числа 6D16=R7 и 7816=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4210 и 3110 (4210 – 3110). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 7 

1. Сложить два числа 6C16=R7 и 7716=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4110 и 3010 (4110 – 3010). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 8 

1. Сложить два числа 6B16=R7 и 7616=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 4010 и 2910 (4010 – 2910). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 9 

1. Сложить два числа 6A16=R7 и 7516=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3910 и 2810 (3910 – 2810). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 10 

1. Сложить два числа 6916=R7 и 7416=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3810 и 2710 (3810 – 2710). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 11 

1. Сложить два числа 6816=R7 и 7316=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3710 и 2610 (3710 – 2610). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxy
01

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 12 

1. Сложить два числа 6716=R7 и 7216=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3610 и 2510 (3610 – 2510). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
001

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 13 

1. Сложить два числа 6616=R7 и 7116=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3510 и 2410 (3510 – 2410). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
001

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 14 

1. Сложить два числа 6516=R7 и 7016=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3410 и 2310 (3410 – 2310). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
001

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 15 

1. Сложить два числа 6416=R7 и 6F16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3310 и 2210 (3310 – 2210). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 16 

1. Сложить два числа 6316=R7 и 6E16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3210 и 2110 (3210 – 2110). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 17 

1. Сложить два числа 6216=R7 и 6D16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3110 и 2010 (3110 – 2010). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 18 

1. Сложить два числа 6116=R7 и 6C16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 3010 и 1910 (3010 – 1910). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 19 

1. Сложить два числа 6016=R7 и 6B16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2910 и 1810 (2910 – 1810). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 20 

1. Сложить два числа 5F16=R7 и 6A16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2810 и 1710 (2810 – 1710). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 21 

1. Сложить два числа 5E16=R7 и 6016=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2710 и 1610 (2710 – 1610). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 22 

1. Сложить два числа 5D16=R7 и 5F16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2610 и 1510 (2610 – 1510). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 23 

1. Сложить два числа 5C16=R7 и 5E16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2510 и 1410 (2510 – 1410). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 24 

1. Сложить два числа 5B16=R7 и 5D16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2410 и 1310 (2410 – 1310). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 25 

1. Сложить два числа 5A16=R7 и 5C16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2310 и 1210 (2310 – 1210). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

Вариант 26 

1. Сложить два числа 5916=R7 и 5B16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2210 и 1110 (2210 – 1110). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 



Вариант 27 

1. Сложить два числа 5816=R7 и 5A16=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2110 и 1010 (2110 – 1010). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxxy
0101

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

Вариант 28 

1. Сложить два числа 5716=R7 и 5916=R20,  определить значение флагов. 

2. Следующую пару чисел перевести в двоичную систему и найти разность в этой системе, 

используя сложение с дополнительным кодом: 2010 и 910 (2010 – 910). 

 

3. Построить логическую схему и таблицу истинности для следующей логической функции: 

xxxy
011

 . 

 

4. По УГО определить назначение выводов микросхемы ЗУ и найти информационную емкость 

 

 
 

 

 


